

Название экспозиции: «Сердце отдаю детям»



Цель: написать историю школы, сохранить память о творческом пути педагогических работников школы.

Задачи:

1. Исследование истории школы.
2. Сбор и описание исторических источников (письма, фотографии, газеты, награды педагогических работников, фотографии выпускников)
3. Воспитание патриотизма обучающихся, уважение к труду учителя.

Предмет экспозиции: история школы.

Объект: творческий путь педагогических работников и выпускников школы.

Новизна экспозиции заключается в том, что она содержит фотографии, собранные учащимися школы за разные периоды развития школы.

Практическое значение заключается в том, что собранный материал используется на классных часах, а также на занятиях дополнительного образования, при написании проектных работ, работ МАН. Данный материал целесообразно использовать на конференциях, круглых столах, экскурсиях, посвящённых труду учителя.

Описание экспозиции

Экспозиция «Сердце отдаю детям» рассказывает об истории школы.

Экспозиция состоит из двух частей: стенд и витрина.

Стенд «Сердце отдаю детям» был оформлен учителем математики Мешковой Любовь Алексеевной, учителем географии Фадеевой Татьяной Захаровной и учителем технологии Ковальчук Валентиной Николаевной. Стенд оформлен в виде книги, что символизирует знания, которые учителя дают детям в школе. Белый цвет стендов говорит о том, что ученики приходят в школу как чистый лист бумаги, с годами пополняют свои знания и умения в школе и каждое поколение пишет уже свою историю школы. Стенд разделён на две части: прошлое и настоящее школы.

Дополняет стенд витрина. В ней можно увидеть школьную форму, галстук, пилотки периода СССР, значки, альбомы выпускных классов. Собран большой фотоальбом школьных событий.



